



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO TOCANTINS/CAMETÁ  
PROGRAMA DE PÓS – GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO E CULTURA -  
PPGEDUC**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 004/2015- PPGEDUC/CUNTINS/UFPA QUE  
TRATA DAS INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE  
MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO E CULTURA**

A Comissão do Processo Seletivo do Curso de Mestrado Acadêmico em Educação e Cultura do PPGEDUC/CUNTINS/UFPA, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital N. 004/2015- PPGEDUC que trata da seleção para o preenchimento de 27 (vinte e sete) vagas a constituírem a turma de Mestrado 2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

No item 7.1.5. TERCEIRA FASE (eliminatória e classificatória), 7.1.5.1. Entrevista, Resultado das entrevistas: 18 de novembro de 2015.

**Onde se lê** Resultado das entrevistas: 18 de novembro de 2015, **LEIA-SE** Resultado das entrevistas: 18 de dezembro de 2015.

Cametá, 03 de setembro de 2015.

**Prof.ª. Dr.ª. Benedita Celeste de Moraes Pinto**

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação e Cultura do  
Campus Universitário do Tocantins/UFPA- Cametá  
Port. Nº 3807/2014-REITORIA/UFPA

**Prof.ª. Dr.ª. Gilcilene Dias da Costa**

Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação e Cultura do  
Campus Universitário do Tocantins/Cametá-UFPA  
Port. Nº 0707/2015 – Reitoria/UFPA

**Prof. Dr. Doriedson do Socorro Rodrigues**

Coordenador Geral do Campus Universitário do Tocantins/UFPA-Cametá  
PORTARIA Nº 2573/2013 – REITORIA - UFPA